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ATA 037/2020 

 
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 
Lagoão/RS, realizada no dia sete de Dezembro de dois mil e vinte, às 
nove horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 
241. Reunião presidida pelo Presidente Alessandro Nunes da Costa. 
Estando presentes os seguintes Vereadores: Antonio Moacir dos 
Santos, Jessé Jesus Dalberto e Tiago Eduardo Mai Guarienti da 
bancada do PDT; Elson dos Santos da bancada do MDB; Alexandre 
Hagemann de Azeredo, José Vitor Elesbão e Regimar Rodrigues do 
Progressista. Também esteve presente o Assessor Jurídico Evandro 
Paulo Vettorazzi. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus 
deu início aos trabalhos pedindo a Secretária, Marcia Martins de 
Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior. Após a 
leitura, a ata foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada 
por unanimidade. Como não havia proposições para o PEQUENO 
EXPEDIENTE, deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE: Leitura do 
PROJETO DE LEI Nº 045/2020, QUE DISPÕE SOBRE A 
ESTIMATIVA DE RECEITA E A FIXAÇÃO DA DESPESA DO 
MUNICÍPIO PARA O PRÓXIMO EXERCÍCIO FINANCEIRO. Após a 
leitura o projeto foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente colocou a palavra à 
disposição dos demais vereadores. Vereador Elson cumprimentou a 
todos, e comentou que o STF aprovou que não irá ter eleição para o 
senado, e desejou uma boa sorte aos eleitos e parabenizou-os, 
agradeceu ao Presidente Alessandro pelo ano que conduziu os 
trabalhos desta casa, disse que está saindo da política no fim do ano 
mais agradece os votos que fez, desejou uma boa semana a todos e 
um bom fim de ano. Vereador Regimar cumprimentou a todos e disse 
que a dias a atrás teve uma reunião com o conselho municipal da 
agricultura para debater a questão do Calcário que esta vindo, pelo 
governo do estado, em torno de 300 toneladas de calcário, aonde 
que 150 toneladas vai ser destinada a comunidade de Goiabal que foi 
atingida pela tormenta de pedra no dia 16 de novembro, disse que o 
Sindicato mandou um ofício a prefeitura pedindo uma ajuda em 
especial para estes agricultores e também tinha dito para a 
administração que o sindicato iria doar um saco de milho para cada 
sócio em dia, da comunidade de Goiabal que tivesse prejuízo, e as 
outras 150 toneladas de calcário será sorteadas entre os agricultores 
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de todo o município, e a inscrição está sendo feita na secretária de 
agricultura, disse que o Sindicato entrou em parceria com o Santa 
Helena, que irá ajudar com 50% do valor total deste milho, disse 
ainda que a Vereadora eleita Franciele já entrou em contato com o 
senador Luis Carlos Heinze, e ela já conseguiu uma emenda no valor 
de R$ 250.000,00 para o ano que vem, para aquisição de uma 
retroescavadeira para a Secretaria da Agricultura, a respeito da 
candidatura única, já passou a eleição, agora basta administrar estes 
quatro anos, acha que não vai precisar tá prometendo serviço, e que 
o município terá como estipular um valor a hora máquina que se 
adeque com o bolso de nossos produtores. Vereador Elson disse que 
a respeito da Secretaria de Obras, ela não é do PMDB, isto é um 
convite do Prefeito para o Jesus. Vereador Moacir cumprimentou a 
todos e agradeceu a todas as pessoas que votaram nele, disse que 
durante uma campanha política enfrenta cargas muito grandes, 
lamentou as vezes que é mal interpretado, disse que uma coisa que 
tem que ser feito para a próxima legislatura é mudar o regimento 
interno, para que quando uma pessoa se fazer presente e se 
expressar que ela fique até o final da sessão para ouvir os 
vereadores, parabenizou a todos os eleitos, parabenizou também a 
todos que participaram desta última eleição, disse que em alguns 
momentos achou que ficaria de fora, mais deu tudo certo, disse 
também que trabalhará para todas as pessoas que não terão 
representante aqui e nunca esquecendo das 241 pessoas que lhe 
ajudaram, que esta é a última eleição que participa como vereador, e 
sai tranquilo que fez uma campanha limpa, sem mentir para ganhar 
voto, e sem falar de nenhum candidato. Vereador Alessandro disse 
que a interpretação vem de acordo com o sentimento que aquela 
pessoa tem da gente. E, não havendo nada mais a tratar com a 
proteção de Deus, o Presidente deu por encerrada a sessão na qual 
eu na condição de Assessora Legislativa dessa casa lavrei a 
presente ata.  
 
 


